

检察院不断完善 侦查监督工作机制

本报讯 近年来,区检察院紧紧围绕全区发展大局,充分履行侦查监督职能,着力推进三项改革,完善侦查监督工作机制,为开创“强富美高”新大丰建设新局面提供了有力司法保障。

建立对公安派出所刑事侦查活动监督机制。成立驻交警大队检察室和驻城北派出所检察室,采取定期巡视、介入侦查、联席会议等方式参与派出所工作。先后多次参与公安机关案件讨论,通过派驻检察官办公室促成刑事和解案件38件。建立对限制人身自由司法措施和侦查手段监督机制。该院完善与侦查机关沟通协调、非法证据排除、督促与跟踪监督等机制。重点开展“刑拘未提捕”专项检查活动,纠正久侦不决、不应当拘留而拘留等问题,取得较好效果。建立重大疑难案件侦查机关听取检察机关意见制度。与区公安局联合制订《重大疑难案件公安机关听取检察机关意见实施办法》,进一步规范重大疑难案件会商、检察引导侦查工作。(徐雷)

八灶村积极做好 民生工程润民心

本报讯 今年以来,大中镇八灶村针对农田水系排灌不畅、路道坑洼难行的实际,加大民生工程的实施力度,破解群众急盼解决的难题,受到群众的普遍好评。

该村从群众最关心、最直接、最现实的问题抓起,从有利于群众生产、生活的实事办起,一步一个脚印地干起,显著改善了村容环境,提升了民生幸福指数。截至目前,该村已建设水泥路21公里,实现了村到组、组到户水泥路全覆盖。该村还结合土地整理项目的实施,加大农田基本建设,为发展现代农业、促进农民增收提供保障。投入100多万元,新建农桥11座;投入50多万元,建起封闭闸2座;投入400多万元,兴建排灌站21座,修筑防渗渠11.5公里,使农田旱不能灌、涝不能排的问题从根本上得到了解决。(陈正坤)

新丰小学举行 廉洁执教演讲比赛

本报讯 近日,新丰小学举办廉洁执教演讲比赛,进一步加强学校师德师风和廉政建设,营造良好育人环境。

演讲比赛中,10名教师以“怎样做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的党和人民都喜欢的好老师”为主题,从立德树人、爱岗敬业、传承师风等方面进行了深情演讲。他们或引经据典,或讲述亲身经历,或以丰富的内容阐述“身教最为贵,言行不可分”的深刻内涵,寓意深刻,感情真挚,激情昂扬,深入人心。本次比赛,进一步强化了廉洁执教的信念,对学校师德师风建设具有重要意义。广大教师纷纷表示,要认真踏实做好“铺路人”,尽己所能努力教书,用情感感染学生,用思维启发学生,坚守师德师风,不断提高自身的知识素养,为教育事业奉献出自己最大的力量。(蔡剑涛 韦广珠)

从10多人的兴趣爱好者团队发展到50多人的心理咨询师协会——

这里,有最温情的理解和陪伴

本报记者 杨蕾 通讯员 顾敏



曾经,他们因为共同的爱好交流切磋,之后他们吸引了各行各业的爱好者加入,如今他们拥有了属于自己的平台……12月11日,由陈成、陈劲松、李娟等50多名心理咨询师组成的心理咨询师协会正式成立,填补了我区没有专业非营利性心理咨询机构的空白。

“尽管如今物质生活越来越好,但生活节奏快、竞争压力大引发的各种心理问题日益突出,心理健康教育和心理咨询的需求与日俱增。”刚刚当选为心理咨询师协会第一届理事长的陈成,同时也是区职教中心的一名心理咨询教师,多年与学生面对面的执教学涯,使她对心理咨询的现实意义有更为透彻的感悟。起初,陈成和一群心理咨询爱好者经常会因为业务上的困惑交流切磋,“通过文学沙龙、朋辈督导等形式来不断提升我们的业务知识水

平。”后来,她和同伴们发现,其实有很多心理咨询爱好者分布在我区各行各业,这些人也愿意加入他们,希望相互交流共同成长,并通过实践来帮助需要帮助的人。人民医院肿瘤科护士朱新春就是其中一位,她说自己一直都对心理咨询感兴趣,平时经常给予身边的患者心理治疗,还考取了心理咨询师资格证。当得知大丰有心理咨询团队时,她毫不犹豫地加入了。

“从刚开始10多人发展到现在已有50多人。”陈成说,团队发展的历程也是他们共同成长的过程,团队的迅速发展也得益于社会各界的支持。区民政局和新东苑社区积极为他们提供交流切磋的场所和设施,“社区里的弱势群体较多,我们希望这些心理咨询师们也能够为社区居民提供心理服务、援助,这是一件双赢的善事,何乐而不为呢。”新东苑社区党委书记刘文庆感言。“像这样造福社会和百姓的公益性协会,我们科协将大力支持,希望协会充分发挥作用,为社会多作贡献。”区科协主席赵健说。

“心理咨询的意义在于防范精神问题上升为精神障碍。”来自盐城四院的主任医师缪金生此次被协会聘请为指导专家,他坦言对于有精神症状的人,如果早期有心理咨询师的陪伴和疏导,要比将来症状发展以后再进行治疗容易得多,因此心理咨询师的作用不可小觑,“心理陪伴”成为帮扶他们最有效的方法。他说,大丰心理咨询师协会拥有50多名心理咨询师,并且来自各行各业,这一点比较难能可贵,可以说走在盐城市前列。记者了解到,我区心理咨询师协会成立后业务范围涉及组织心理咨询课题研究 and 学术交流;普及心理学知识,举办公益活动;提高心理咨询工作者的专业技术素质和从业自律水平;开展婚姻家庭、人力资源、司法心理治疗、子女教育、身心和谐等领域心理咨询服务;接受政府委托开展社会服务工作等方面。如果有想要进行咨询的市民或是有想要加入该会的心理咨询爱好者,都可通过QQ群(群号为171212238)进行联系。



划设交通标线

12月9日,区益民路与人民路交汇处,市政工人正在喷涂斑马线。连日来,区住建局组织市政工人对城区各交通标线进行重新划设,让市民出行更加便利安全。王越摄

皮鞋保养小贴士

- 1.少与水接触。皮鞋浸水后皮革易变形、掉色,缝线也容易断。如已沾上水,应及时擦干并擦上鞋油。但要注意,不要在鞋子潮湿时上油。
- 2.保持鞋子清洁,最好每天刷鞋一次,如暂时没有鞋油,也用菜油代替,但菜油不能用太多,否则会沾染尘土,影响美观。对于浅色皮鞋,可先用柠檬汁刷一刷,再用鞋油刷,这样能使皮鞋光亮如新。
- 3.不穿时要放在干燥阴凉处,不能放在潮湿或较热处,也不要放在阳光下久晒,以防发霉或脆裂。如发现霉点,可将鞋子先置于阳光下晒,再刷干净,不要用湿布擦。
- 4.防止掉色。平时穿用时少踢碰

坚硬物品,经常用鞋油擦刷也能有效地防止鞋面掉色,延长使用寿命。(新华)



他,从警28年,始终扎根在道路交通管理一线,用赤胆忠心践行着自己“一心为民”的誓言,先后参与指挥处理道路交通事故3600多起,侦破交通肇事逃逸案件400余起,抓获各类违法犯罪嫌疑人约700名,所带领的中队年均查纠各类交通违法行为8万余起,调处民事纠纷1700余起,为民排忧解难做好事近千件。他,就是区公安局交警大队副大队长兼城区一中队队长申爱国。近日,他被提名盐城市最美警察候选人。

申爱国常说:“有的交警会觉得,每天都在查处违章,实在是枯燥,其实我们执法者本身也是人民群众中的一员,时时刻刻把群众的事当作自己的事来办,怎么会觉得枯燥呢?”2012年,在集中查缴人力三轮车私自安装电动装置的行动中,很多被查对象不理解、不配合。对此,申爱国把他们请到“交心苑”里聊天谈心。从三轮车的构造不能承受改装的危害,讲到车主容易受伤且得不偿失的严重后果,申爱国仔细分析利害关系,让车主真正认识到自己行为的危险性。他设立的这个警民交心室也由此成了老百姓“诉苦”的地方,再忙,也有一杯热茶,一番解释。多的时候,每天能有几十名被处理对象满脸怒火地进来,又心平气和地离开。正是这种面对面的交流,才架起了执法人员与群众之间交心的平台。

熟悉申爱国的人都知道,他是个“老顽固”。早年,他的妻子朱友华没有工作,很多人为了巴结他,纷纷帮忙介绍工作。但申爱国心里明白,天上不会掉馅饼,别人必然也都是有求于他,而作为一名警察,坚持公平正义是他的原则,为此他立下了规矩,自己的妻子绝不能从事和车辆相关的工作。一向支持丈夫的妻子后来自己参加招聘,到离家近的轧花厂里当工人,却在一次操作中,不慎将右手的四只手指轧断,落下了终身残疾。提及妻子,申爱国眼中总是不自觉地泛出泪水,觉得亏欠妻子实在太多。

2010年初,申爱国换了岗位,肩负起大丰主城区交通管理的重担。新的岗位激发新的斗志,从上任的那天起,他就再没有好好休息过一天。城区一中队的陈钟元说:“再怎么敬业总得休息吧。有时候我们采取两班倒,可他一个人坚守。”指导员颜平回忆道:“前年过年的时候,他得了空洞型肺结核,严重到咳出来的都是血,就这样,住院的时候还是打电话来交代工作。”

排堵保畅时,总是站在最繁忙的路口;整治顽症时,总是冲在队伍的最前端;面对挫折时,又引领着大家攻坚克难……28年来,申爱国荣立个人三等功一次,是盐城市“劳动模范”“最佳青年交通民警”“优秀共产党员、优秀党员,区“十佳政法干警”“优秀党务工作者”“先进个人”。回望这28年,他感慨道:“不忘初心,我永远热爱这个平凡却又并不平淡的岗位。”(袁梦秋)

践行核心价值观 凝聚社会正能量

拾钱包朋友圈找失主 两地民警联手终归还

本报讯 12月11日下午3时许,市民董飞在高新技术区拾到一个钱包,打开一看里面有数百元的现金、身份证和数张银行卡,他在原地等了许久未见有人认领就报了警。同时,董飞把拾到的钱包照片发到朋友圈希望能够借住网络寻找到失主。

区公安局城东派出所值班民警周安标接到报警后立即带领人员赶到现场,见到董飞时,他还站在路边翘首眺望等待失主的到来。董飞见到周安标时如释重负,立即把拾到钱包的经过讲述了一遍,并把钱包交给了他。周安标在清点钱物、了解情况后

立即回到派出所,通过钱包内的身份证联系到了失主居住地的派出所。就这样,两地民警通过网络查找到了陕西省安康市汉滨区县河乡沟村六组的小伙子袁和举。而在此时,袁和举的朋友在朋友圈中也看到了寻找钱包失主的消息。最终,袁和举到城东派出所领回了钱包。

原来,袁和举在我区打工,事发当天途经高新技术区时,一不小心丢失了钱包,直到民警和朋友联系到他之后,粗心的袁和举才晓得钱包丢了。从周安标手中接过钱包的袁和举连连道谢说:“大丰人好哇!”(王永富)

冬季如何护心养肺

度冬要护心。冬季老年人如果不注意防寒保暖,很容易突发心梗、心绞痛、中风等。若是连续几天都感觉乏力、头晕、胸部不适,一定要警惕心脑血管疾病的急性发作,并及时治疗。

度冬护心可以适量吃些红色食物。比如红枣能补中益气,养血安神;山楂能健脾开胃、消食化滞、活血化痰;红酒具有较强的抗氧化作用,能抑制血管生长因子,防止动脉硬化;红茶中含有的钾可以促进血液循环,有增强心功能的作用。

度冬要养肺。肺为娇脏,畏寒喜润。冬至三九寒天,气候干冷,容易伤及肺脏,鼻塞、流涕、咳嗽、咯痰等症状就是最为常见的肺脏感受寒邪的表

现,所以,度冬还要注意养肺。

润养肺脏每天早上做做“呼吸操”。具体做法:用鼻深长而缓慢地呼吸,吸气时最大限度地向外扩张腹部,胸部保持不动。呼气时最大限度地向内收缩腹部,胸部保持不动。每次深呼吸3至5秒,屏息1秒;然后慢呼气3至5秒,屏息1秒。每天练习呼吸操5至15分钟。此外,日常饮食宜吃些润肺养肺的食物,如百合、银杏、银耳、莲藕、莲子、雪梨等。(人民)



讲文明树新风 公益广告

绿色平衡世界

遵德守礼 爱绿护绿



Earth

Tree